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RAPORT  DE  ACTIVITATE
AL DIRECŢIEI POLIŢIA LOCALĂ CĂLĂRAŞI
pentru anul 2019
Direcţia Poliţia Locală Călăraşi a fost înfiinţată ca instituție publică cu personalitate juridică, în baza prevederilor Legii nr.155/2010, prin emiterea la data de 27.01.2011 a H.C.L. nr. 17, cu scopul exercitării atribuţiilor privind apărarea drepturilor şi libertăţilor fundamentale ale persoanei, a proprietăţii publice și private, prevenirea şi descoperirea infracţiunilor, în următoarele domenii de activitate: 

a) ordinea şi liniştea publică, precum şi paza bunurilor; 
b) circulaţia pe drumurile publice; 
c) disciplina în construcţii şi afişajul stradal; 
d) protecţia mediului; 
e) activitatea comercială; 
f) evidenţa persoanelor; 
g) alte domenii stabilite prin lege.
Poliţia locală îşi desfăşoară activitatea pe baza principiilor: legalităţii, încrederii,

previzibilităţii, proximităţii şi proporţionalităţii, deschiderii şi transparenţei, eficienţei şi eficacităţii, răspunderii şi responsabilităţii, imparţialităţii şi nediscriminării, în subordinea directă a Primarului Municipiului Călărași și în slujba cetățeanului. Această instituție oferă servicii specializate de asigurare a ordinii și liniștii publice, cu respectarea strictă a competenţelor sale legale, responsabilităţi stabilite printr-un cadru juridic destul de larg ce includ un număr destul de mare de acte normative (Legi, Hotărâri ale Guvernului României, Ordonanţe şi Ordonanţe de Urgenţă, Ordine,Hotărâri ale Consiliului Local Călăraşi, Dispoziții ale Primarului,etc.). 
Structura organizatorică și dinamica de personal a Poliției Locale Călărași în anul 2019.

Ultima structură organizatorică a Direcției Poliția Locală Călărași a fost aprobată prin H.C.L. nr. 66/26.04.2018 pentru un număr de 78 funcții, structurate după cum urmează:

· 70 funcții publice din care 3 de conducere;
· 3 funcții în regim contractual;
· 5 posturi vacante;
Numărul total al funcțiilor publice de conducere reprezintă 4% din totalul posturilor aprobate, respectiv 3 funcții publice de conducere (director executiv, director executiv adjunct şi şef serviciu).

Funcțiile de execuție se împart astfel:

- 5 funcții publice generale de executie (în domeniile resurse umane, salarizare, contabilitate, achiziții publice, juridic, S.S.M.  şi P.S.I., etică şi integritate);
- 62 funcții publice specifice de polițist local cu atributii in domeniile stabilite de legea de organizare și funcționare, ordinea şi liniştea publică, precum şi paza bunurilor, circulaţie pe drumurile publice, disciplină în construcţii şi afişaj stradal, protecţia mediului, activitatea comercială,  evidenţa persoanelor, alte domenii stabilite prin lege (în domeniile resurse umane, salarizare, contabilitate, achiziții publice, juridic, S.S.M.  şi P.S.I., etică şi integritate)
-  3 funcții în regim contractual (1 funcție pentru administrativ şi arhivă şi 2 funcții de guard).
În ceea ce privește obiectivele aparținând Primăriei Municipiului Călărași, asigurate de polițiștii locali, norma de lucru și activitățile specifice desfășurate zilnic, acestea sunt stipulate în Planul de Ordine și Siguranță Publică al municipiului și sunt structurate conform următorului dispozitiv, prezentat săptămânal conducerii primăriei: 
1. Primărie sediu  – post fix în program permanent, pază bunuri şi ordine publică – 4,75;
     2.  Taxe şi impozite (Incintă Primărie - parter) – post fix, ordine publică – 1,35;

     3.  Sistemul de monitorizare video  –  post fix, permanent, monitorizare şi ordine publică – 4,75;

     4.  Dispecerat – un post fix, permanent, pază bunuri şi operaţiuni de dispecerat  – 4,75;
     5. O medie de patru - cinci patrule pe timp de zi 06.00 – 18.00,  trei - patru patrule în program de noapte între 18.00 – 06.00, formate din câte doi poate trei poliţişti locali pe schimb – ordine publică şi circulaţie pe drumurile publice – 31.9; 
     6. Compartiment Control Comercial, Protecía Mediului, Disciplină în Construcţii şi Afişaj Stradal – 4 polițiști locali; 
     7.  Doi polițiști locali permanent - patrule mixte cu polițiști din cadrul IPJ Călărași – 9,5;
             Zilnic se asigură însoțirea și gardarea transportului de valori monetare, de la Primărie1 și 2 la Trezorerie. 
            Programul de lucru pentru activitatea de pază bunuri, ordine publică și circulație pe drumurile publice a fost în anul 2019 de 12 ore pe schimb (6 00 – 18 00  ;  1800 - 06 00), cu excepția perioadei 01.06.2019 – 01.09.2019 când programul a fost de 8 ore pentru un schimb ( 0600 – 1400, 1400 – 2200, 2200 – 0600).  Pentru un post în program permanent norma de lucru este de 4,75 poliţişti locali/post/lună.

Direcţia Poliţia Locală Călăraşi are o legătură permanentă și a acționat împreună cu celelalte forţe ale M.A.I., dar mai ales cu IPJ Călărași cu care are un protocol de colaborare, pentru realizarea coordonatelor operaționale majore,care să conducă în final, la scăderea fenomenului contravenţional şi infracţional în zonele rău famate situate pe raza Municipiului Călărași, fenomen care din statisticile înregistrate la nivelul municipiului şi chiar al judeţului sunt situate la nivelul anului precedent, cu tendințe serioase de scădere, acest lucru fiind determinat cu certitudine și de activitatea Direcției Poliția Locală Călărași, prin prezența în stradă a patrulelor de polițiști locali sau a patrulelor mixte.

O colaborare la fel de fructuoasă o avem și cu Inspectoratul de Jandarmi Județean, cu care participăm la asigurarea ordinii și liniștii publice la manifestări cultural – artistice și sportive.
Desfășurând, prin efectivele proprii, activități de patrulare și având majoritatea acțiunilor derulate în situații constatate direct sau sesizate, de încălcare a prevederilor Legii  nr.  61/1991-r pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii  publice, ori a OUG nr.195/2002, privind circulația pe drumurile publice, participând constant, alături  de agenții structurii teritoriale aparținând Poliției Române, la constituirea echipelor mixte de  intervenție la sesizările transmise prin SNUAU 112 sau prin Dispeceratul propriu, la acest  moment suntem în situația în care putem spune că activitatea instituției noastre, în anul 2019, ca și în anii trecuți a căpătat noi valențe, prinzând contur activitățile specifice poliției.   
Un reper rămâne însă esențial în  toate acțiunile noastre, și anume legătura permanentă cu cetățeanul și implicarea polițiștilor locali, indiferent de compartimentul din care fac parte, imediat în  orice moment pentru care se impune o intervenție rapidă și eficientă. S-a urmărit permanent adoptarea unor măsuri concrete pentru sprijinirea cetățeanului sau de eliminarea disconfortului  creat prin acte sau fapte produse de indivizi certați cu legea, acționându-se indiferent cine este  autorul acestora sau în ce condiții au fost săvârșite. Chiar dacă uneori legea nu acoperă toate  fațetele situațiilor preluate spre rezolvare, scopul nostru prioritar este de a preveni și de a găsi  rezolvarea problemelor, in fața măsurilor de sancționare. Până la urmă nu amenda este relevantă ci gradul de conștientizare al cetățenilor, să înțeleagă că această instituție militează pentru un oraș curat și liniștit.

Prezenţa constantă în teren, colaborarea permanentă cu structurile teritoriale aparținând Poliţiei Naţionale şi Jandarmeriei, au creat contextul în care Poliţia Locală Călăraşi şi-a stabilit un loc al său în întregul sistem de ordine și siguranță publică, poate fi astfel considerată instituția conectată direct și în totalitate la viaţa comunităţii din care face parte. Faptul că zilnic suntem solicitați de structurile de ordine publică și circulație de la nivelul MAI, pentru a-i sprijini în desfășurarea unor acțiuni tematice, este relevant pentru importanța poliției locale.
Trebuie menționat aportul acestei structuri de ordine publică, la menținerea unui climat propice desfășurării activităților educaționale, prin acțiunile de fluidizare a traficului rutier și pietonal, respectiv de păstrare a ordinii și liniștii publice în zona apropiată și chiar în interiorul instituţiilor de învăţământ, prin contactul permanent realizat cu factorii de conducere din aceste școli. 
La ore de maximă intensitate a traficului auto (intervalele orare 07.30 – 08.30 respectiv 15.30 – 17.30) au fost luate măsuri de supraveghere a circulaţiei rutiere și pietonale în imediata apropiere a școlilor (Școala gimnazială nr.5 N.Titulescu, Colegiul Barbu Știrbei, Colegiul economic - școala nr.2) și dupăamiază în anumite zone ale municipiului la trecerile de pietoni de la școala 10, ALTEX, Direcția Agricolă, polițiștii locali fluidizând circulația astfel încât să nu se mai creeze ambuteiaje.
De asemenea pe parcursul executării serviciului patrulele mobile și pedestre au avut în vedere protecţia mediului şi salubrizarea localităţii, supravegherea transportului în comun de călători în regim de taxi, supravegherea activităţilor de comerţ din pieţe, târguri, oboare şi din zonele publice,  supravegherea utilizării cât mai riguroasă și în limitele legii a domeniului public, monitorizarea şi rezolvarea unor probleme specifice de ordin social (persoane fără adăpost, persoane cu probleme de natură psihică, persoane care apelează frecvent la mila publicului, persoane cu risc de victimizare, etc.), supravegherea zonelor de agrement şi a spaţiilor verzi din punct de vedere al integrităţii mobilierului urban și al protejării materialului dendro - floricol etc, astfel că Direcția Poliția Locală Călărași a creat o imagine de structură reprezentativă la nivelul administrației publice locale.    
Cu ocazia unor manifestări religioase, cultural – artistice, sportive, desfăşurate în municipiul Călăraşi, Poliţia Locală, împreună cu alte forţe de menţinere şi păstrare a ordinii publice, a acţionat cu toate mijloacele din dotare pentru buna desfăşurare a acestor evenimente. Precizez că în anul 2019, polițiștii locali au asigurat buna desfășurare a unor sărbători semnificative pentru municipiul nostru, ca de exemplu Bobotează, Sărbătoarea Peștelui Călărășean, manifestări care pun în valoare potențialul turistic al acestei zone, prilej cu care Poliția Locală Călărași a asigurat măsurile de ordine ce se impuneau, fără apariția unor evenimente negative, care să pună în pericol viata sau integritatea persoanei sau a bunurilor aparținând domeniului public și privat.
Pentru desfăşurarea în bune condiţiuni și într-un cadru legal, a manifestărilor religioase prilejuite de sărbătorile importante din timpul anului, Deniile, Paştele Ortodox, Ziua Eroilor – Înălţarea Domnului, Aducerea Moaștelor unor Sfinți, Sărbătorile de Iarnă, Sfințirea unor biserici, Procesiuni cu Icoane făcătoare de Minuni, alte sărbători și manifestări care au implicat un număr foarte mare de cetățeni și enoriași, polițiștii locali au fost o prezență permanentă în mijlocul acestor evenimente, contribuind la sentimentul de siguranță al comunității locale. 
Pe  parcursul desfășurării unor manifestări organizate de autoritățile publice locale, Poliția Locală a luat măsuri de suplimentare a efectivelor necesare asigurării atât a ordinii și siguranței cetățenilor cât și restricționarea traficului auto și pietonal pe anumite sectoare de drum public, cum ar fi Festivalul Flori de Mai, Sărbătoare câmpenească, concertul unor formaţii artistice desfășurat în aer liber, Ziua Copilului, Ziua Mediului, Ziua Marinei, Ora Pământului, Mitinguri de protest, Ziua Europei, Zilele municipiului Călăraşi, ZILELE DUNĂRII, Târgul de Toamnă, Ziua Armatei, Ziua Veteranilor de Război, Ziua Porților Deschise la Primăria Călărași, Ziua Județului Călărași, Ziua Naţională a României, Ziua Imnului, Ziua Drapelului, Cinstirea Eroilor neamului, Ziua luptei împotriva cancerului la sân, Ziua Internațională a Luptei împotriva Drogurilor, Noaptea Albă a Folkului Românesc, campania de colectare a deşeurilor electronice şi electro – casnice, Sărbătorile de Iarnă (parade, spectacole, focuri de artificii, etc.) şi alte manifestări cultural – artistice, care concentrau un număr mare de participanți, iar aria de activități avea o complexitate ridicată. Astfel Poliția Locală Călărași s-a afirmat permanent ca un apărător al activităţilor cetăţeneşti, al bunurilor aparținând domeniului public și privat.
Un aspect important al activităţii Poliţiei Locale este cel reprezentat de asigurarea ordinii publice și restricționarea traficului rutier și pietonal, cu prilejul desfăşurării tuturor activităților sportive, atât la Sala Polivalentă cât şi la Stadionul Ioan Comșa din Complexul Sportiv al Tineretului, la meciurile  disputate de formaţiile de handbal, futsal și de fotbal aparținând clubului Dunărea Călăraşi și pentru o perioadă scurtă de timp a echipei de fotbal ACADEMICA Clinceni.

 La meciurile antrenante ale formaţiei de handbal masculin din Călăraşi, desfășurate în majoritatea lor, cu o sală arhiplină, la meciurile de fotbal unde formația călărășeană a disputant partide inedite cu formații de top din cadrul Ligii 1 și din toamna anului 2019 în Liga II, nu în ultimul rând la meciurile formaţiei de futsal câștigătoare a Cupei României – ediția 2019, polițiștii locali au asigurat cu succes măsurile de păstrare a ordinii și siguranței publice respectiv de restricționare a traficului auto și pietonal, conform planurilor de măsuri avizate de Inspectoratul de Jandarmi Călărași, partide la care au fost constatate doar incidente minore, repede anihilate și rezolvate de forțele de ordine. Aceste lucruri au demonstrat încă o dată profesionalismul cu care această instituție abordează toate conotațiile vieții cotidiene. Fac precizarea că împreună cu alte forțe am asigurat ordinea și liniștea publică cu prilejul desfășurării unor meciuri internaționale de futsal și handbal masculin. Poliția Locală a protejat la propriu desfășurarea unei etape din Campionatul Național de Ciclism, polițiștii locali asigurând buna desfășurare a acestei competiții de nivel național, care a blocat pentru o jumătate de zi traficul auto și pietonal pe una dintre cele mai aglomerate artere din municipiu (str.Prel.București între intersecția cu str.Belșugului și intersecția cu b-dul Cuza Vodă).
Sintetizând activitatea instituției doar pe aspectele privind asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică la competițiile sportive, amintim:

· Meciuri de handbal masculin – meciuri amicale de pregătire, meciuri din campionatul național “ Liga Zimbrilor “ , Cupa României, cât și dispute internaționale;
· Meciuri de fotbal pe iarbă – meciuri de verificare, meciuri disputate in Liga 1 dar și în Liga 2, completate de meciurile echipei Academica Clinceni in Liga Națională BETANO, când formația ilfoveană juca meciurile de acasă pe ternul nostru;
· Meciuri de futsal - disputate în Sala Polivalentă, meciuri din cadrul primei divizii dar și din cadrul Cupei României;   

Nu în ultimul rând cu prilejul unor manifestări prilejuite de diverse evenimente (zilele municipiului, întâlniri periodice ale motocicliștilor,etc.) au fost asigurate măsuri de însoțire ale motocicliștilor prin municipiu, fără să existe evenimente.

 Să nu uităm parada portului popular la Festivalul Hora Mare și parada ansamblurilor invitate la zilele municipiului, când au fost asigurate traseele de deplasare ale ansamblurilor artistice de la Orizont până la scena din fața Centrului Cultural Barbu Știrbei.
 Poliţiştii locali călărăşeni au participat la acţiuni complexe de o mare importanţă pentru comunitatea locală, din care amintim:

· respectarea itinerariilor privind traficul greu, pe arterele municipiului, misiunea fiind 
depistarea conducătorilor de autocamioane care nu au plătit taxa de acces în municipiu, cu aplicarea sancțiunilor corespunzătoare;

· misiuni comune împreună cu inspectori din cadrul Compartimentului Transporturi privind
staţionarea, parcarea şi oprirea autovehiculelor pe anumite străzi din municipiu, regimul de transport în comun și taximetrie, stabilirea auto fără stăpân sau abandonate;
· a fost asigurată ordinea publică şi dirijarea traficului auto, cu prilejul tăierii sau toiletării

copacilor din municipiu sau cu prilejul unor lucrări în carosabil privind reabilitarea unor sectoare de drum public;
            -   s-a acţionat în perioadele caniculare la corturile medicale, instalate în anumite zone ale
oraşului, poliţiştii locali asigurând integritatea acestora şi a personalului de intervenţie;
· s-a acţionat frecvent în toate pieţele agroalimentare, Bazar şi Oborul Duminical, atât pe

linia păstrării ordinii publice, fluidizării traficului rutier, cât și pe respectarea regulilor de comerţ, a modulului în care comercianții și producătorii particulari înțeleg să desfăşoare această activitate, luându-se măsuri drastice cu privire la ocuparea abuzivă a spațiilor adecvate, verificarea la timp a cântarelor, a documentelor de provenienţă şi însoţire a mărfurilor, al stadiului de achitare al taxelor către primărie, etc.; de asemenea la obor s-a acţionat, în anumite situaţii, pentru interzicerea comercializării animalelor vii; 

· s-a acţionat împreună cu D.S.V. la Comandamentul antiepizootic şi cu Direcția
Comunitară de Gestionare al Câinilor fără Stăpân la acţiuni de ecarisaj, la verificarea adopțiilor şi la activități de protecţie a personalului care executa capturarea acestora (ridicarea câinilor considerați periculoși din parcuri, din apropierea școlilor și a locurilor de joacă pentru copii dar și a unor taurine care sunt frecvent lăsate pe domeniul public și pe unele artere importante din municipiu);
· s-a acţionat împreună cu D.S.V. la şi cu Direcția Comunitară de Gestionare al Câinilor fără

Stăpân la acţiuni de informare a populației, la identificarea și izolarea focarelor de Pestă Porcină Africană (PPA), la măsuri de protecție a angajaților primăriei care au instalat covoare cu dezinfectant la toate intrările în municipiu. De asemenea am asigurat, împreună cu alte forțe, măsurile de protejare a personalului specializat care executa eutanasierea populației de suine din fermele autorizate și neautorizate, unde a fost identificat virusul și la gospodăriile apropiate, pentru izolarea zonei contaminate și însoțirea transporturilor cu porci sacrificați la locul stabilit pentru incinerare;
· s-a acţionat, împreună cu Compartimentul Transporturi din cadrul Primăriei şi Serviciul
Circulaţie din cadrul I.P.J. pentru eradicarea pirateriei auto şi surprinderea celor care efectuează activităţi de taxi prin curse clandestine, neplătind taxele aferente statului;
· s-a acţionat, împreună cu Compartimentul Transporturi și Serviciul Gospodărire locală, din

cadrul Primăriei, la operațiunea de ridicare a garajelor din anumite zone ale municipiului și amenajarea unor parcări de domiciliu;

· s-au efectuat, în preajma Sărbătorilor de Iarnă, împreună cu reprezentanţi ai
compartimentelor specializate din cadrul Poliţiei Române, controale pe linia respectării legislaţiei privind comercializarea produselor explozive și pirotehnice;

· s-a intervenit pentru acordarea asistenţei medicale de urgenţă, prin anunţarea ambulanţei,

privind bolnavi sau cetățeni cu afecţiuni cronice sau psihice, surprinși în anumite locuri publice;
· s-a acţionat pe raza municipiului pentru depistarea copiilor străzii care practică cerşetoria,

mai ales în zonele comerciale (Piața BIG, supermarketurile KAUFFLAND, PENNY, LIDL, PROFI, etc.). De asemenea s-a urmărit identificarea şi combaterea exploatării copiilor străzii – împreună cu  inspectori din cadrul Direcției pentru Protecția Copilului.

· s-a acţionat împreună cu inspectorii din cadrul Primăriei pentru informarea şi somarea

persoanelor şi a societăţilor comerciale, că au obligaţia să cureţe zăpada şi gheaţa din faţa curţilor, a scărilor de bloc şi din faţa magazinelor, a sediilor de firme, respectiv pentru ridicarea unor bunuri depozitate pe domeniul public, prilej cu care au fost înmânate somații scrise.
· s-a acționat pentru identificarea persoanelor fără adăpost, mai ales în perioadele cu

temperaturi extreme, cei găsiți fiind trimiși la spital cu salvarea, pentru investigații, apoi la adăpostul de noapte;
· s-a acționat împreună cu Direcția Urbanism din cadrul primăriei și cu Inspectoratul

Județean în Construcții Călărași, la diferite solicitări privind disciplina în construcții. 

· s-a acționat împreună cu inspectorii din cadrul Consiliului Județean – Protecția Copilului la

acțiuni de identificare a copiilor străzii, a celor care apelează la mila cetățenilor; 

· au fost sprijinite forțele I.G.S.U. la incendii, apărute în raza de competență, asigurând

restricționarea accesului auto și pietonal în zona incendiului asigurând zone de siguranță. 
· au fost sprijiniți agenții de poliție din cadrul IPJ - Biroului Rutier, la măsuri de restricționare

a traficului rutier când au fost identificate accidente rutiere;     
Sintetizând activitatea în cifre, prezentăm succinct rezultatele obţinute în anul 2019
           - Numărul de poliţişti locali folosiți (pază obiective, ordine publică şi circulaţie, activități de control), în medie pe zi: 24;


-  Număr de autoturisme utilizate în patrularea auto, în medie pe zi: 6;

-  Acţiuni şi controale interne efectuate: 285;
-  Fapte antisociale constatate: 6371; 
- Total sancţiuni contravenționale aplicate: 3763, din care: 2503 cu amendă contravențională în valoare de 703.135 lei și 1260 cu avertisment scris; 
-  un număr de 2608 fapte au fost sancționate cu avertisment verbal, având în vedere că persoanele surprinse au recunoscut faptul că au săvârșit o contravenție și polițiștii locali au aplicat măsura preventivă.   
Făcând o analiză a sancțiunilor contravenționale aplicate, funcție de actul normativ, acestea au fost aplicate astfel:

1. OUG 195/2002 privind circulația pe drumurile publice – 1641 sancțiuni contravenționale constatate din care 919 au fost sancționate cu amendă contravențională și 722 cu avertisment scris; valoarea amenzilor 271.275 lei și 3215 puncte de penalizare;

2. LG 61/1991 privind sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice – 962 sancțiuni contravenționale constatate din care 718 au fost sancționate cu amendă contravențională și 244 cu avertisment scris, valoarea amenzilor se ridică la 192.400 lei;

3. OG 97/2005 privind actele de stare civilă – 266 sancțiuni contravenționale constatate din care 259 au fost sancționate cu amendă contravențională și 7 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate 9.410 lei;

4. HCL 219/2008 privind Regulamentul de gospodărire comunală al municipiului Călărași – 669 sancțiuni contravenționale constatate din care 467 au fost sancționate cu amendă contravențională și 202 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate însumând 80.600 lei;

5. HCL 166/2017 privind gestionarea populației canine – 4 sancțiuni contravenționale din care 4 cu avertisment scris;

6. HCL 40/2013 privind circulația pe raza municipiului a autovehiculelor cu masa maximă admisă peste 3,5 t – 31 sancțiuni contravenționale constatate din care 25 sancționate cu amendă contravențională și 6 cu avertiment scris, valoarea amenzilor aplicate 24.400 lei;

7. HCL 32/2017 privind Regulamentul de ocupare al domeniului public din municipiul Călărași – 54 sancțiuni contravenționale din care 49 cu amendă contravențională și 5 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate 18.900 lei;

8. LG 448/2006 privind drepturile persoanelor cu handicap – 69 sancțiuni contravenționale constatate din care 30 cu amendă și 39 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate 30.500 lei;

9. OUG 55/2002 privind regimul câinilor periculoși – 1 sancțiune contravențională cu avertisment scris ;

10. HCL 102/2017 privind circulația, deținerea animalelor pe raza municipiului Călărași , altele decât gestionarea populației canine – 2 sancțiuni contravenționale cu avertisment scris;

11. OUG 99/2000 privind comercializarea produselor şi serviciilor de piaţă  - 10 sancțiuni contravenționale cu amendă contravențională în valoare de 8.100 lei;
12. Legea nr. 349/2002 pentru prevenirea şi combaterea efectelor consumului produselor din tutun  - 8 sancțiuni contravenționale constatate din care 4 cu amendă contravențională și 4 cu avertisment scris , valoarea amenzilor aplicate 30.050 lei;
13. OUG 195/2005 privind protecția mediului – 1 sancțiune contravențională constatată, cu amendă contravențională în valoare de 6500 lei;
14. Legea nr.12/1990(r)privind protejarea populațieiîmpotriva unor activitățicomerciale ilicite – 5 sancțiuni contravenționale constatate din care 3 cu amendă contravențională și 2 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate 2500 lei;

15. Legea nr.211/2011privind regimul deșeurilor – 1 sancțiune contravențională constatată, cu amendă contravențională, valoarea fiind de 25.000 lei;

16. HCL nr.55/2019 privind Regulamentul de atribuire a locurilor de parcare din parcările de domiciliu – 46 sancțiuni contravenționale constatate din care 17 cu amendă contravențională și 29 cu avertisment scris, valoarea amenzilor aplicate 4.500 lei; 
SITUAȚIE COMPARATIVĂ ANUALĂ  - SANCȚIUNI CONTRAVENȚIONALE APLICATE
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- Persoane legitimate şi identificate: 10.941 în 2019, fața de 9567 în 2018 și 7057 în 2017;
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- Autovehicole verificate 873; 

- Persoane luate în evidenţă și introduse în baza proprie de date în cursul anului 2019: 195;

- Persoane invitate la sediul instituţiei : 156;

- Acțiuni întreprinse la solicitarea cetățenilor prin Dispeceratul DPL sau prin 112: 1109;

- PVCC afişate la domiciliul contravenienţilor: 38;

- Pânde executate : 572 ;

- Infracţiuni constatate: 2;

- Infractori prinşi : 2 predați IPJ pentru continuarea cercetărilor;

- Persoane suspecte predate Poliţiei pentru continuarea cercetărilor: 17;
- Sesizări telefonice: 1109 ;
- Persoane consumatoare și deținătoare de substanțe psihotrope depistate și predate I.P.J. CL :23;

- Conflicte aplanate de polițiștii locali – 272 ;

- Persoane fără adăpost depistate pe raza municipiului – 40 .
Poliţiştii locali călărăşeni au participat în anul 2019 la un număr de 4352 activități specifice, din care putem exemplifica:

a) Fluidizarea traficului rutier și pietonal la instituții de învățământ dar și cu ocazia altor lucrări sau evenimente cultural-artistice pe raza municipiului – 466;

b) Verificarea modului de desfășurare a activităților comerciale – 331;

c) Prevenirea și combaterea cerșetoriei – 235;

d) Prevenirea comercializării autovehiculelor în alte locuri decât cele special amenajate – 149;

e) Păstrarea curățeniei pe raza municipiului – 349;

f) Verificarea modului de respectare a prevederilor legale privind circularea pe raza municipiului a vehiculelor de tonaj greu – 296;

g) Participarea la manifestări sportive – 50;

h) Pe linie de ordine și liniște publică  - 352;

i) Pentru îndeplinirea atribuțiilor în ceea ce privește oprirea interzisă, staționarea, accesul interzis, obligațiile pietonilor și a celorlalți participanți la trafic, conform OUG 195/2002 – 732;

j) Disciplina în construcții – 186;

k) Depistarea persoanelor fără adăpost de pe raza municipiului – 111;
l) Pentru prevenirea şi combaterea efectelor consumului produselor din tutun – 81;

m) Pe linia ocupării domeniului public fără autorizație – 265.
SITUAȚIE COMPARATIVĂ ANUALĂ  - ACȚIUNI SPECIFICE  
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Mai sunt multe lucruri de pus la punct în ceea ce priveşte activitatea de informare a cetăţenilor, pentru promovarea unor relaţii civilizate în viaţa de zi cu zi, prin aducerea la cunoştinţă cetăţenilor a obligaţiilor ce le revin ca locuitori ai acestei urbe.


Din punct de vedere al dotării tehnico materiale, în anul 2019, a fost asigurat integral
echipamentul de lucru pentru poliţiştii locali, sunt în exploatare șase maşini din care patru auto noi (trei Dacia Logan și o Dacia DOKKER) și două auto vechi (o Dacia Logan și un MCV), care nu mai prezintă siguranță în circulație.

Au fost asigurate legăturile telefonice de intervenţie prin reţeaua VODAFONE şi traficul radio prin cele 31 staţii emisie – recepţie marca MOTOROLA, pentru a interveni rapid şi prompt în zonele solicitate. Mobilitatea patrulelor auto a făcut ca să fie soluţionate cu promptitudine solicitările din diferite zone ale municipiului. De asemenea patrulele mixte organizate cu Poliţia municipiului Călăraşi, conform protocolului de colaborare, au determinat rezolvarea unor probleme de convieţuire socială şi păstrarea ordinii publice.


Un rol important l-ar constitui cele 215 camere de supraveghere, aparținând Primăriei Călărași și monitorizate de către compartimentul specializat din cadrul Poliției Locale, dar în medie sunt funcționale în decursul unui an doar 60. Se impune ca Primăria Municipiului Călărași să încheie un contract serios de mentenanță cu o firmă specializată. De asemenea se impune montarea unor noi camere de supraveghere în diferite zone ale municipiului.  

Din punct de vedere al dotării cu armament şi muniţiei, Poliţia Locală Călărași deține legal, cu documente justificative, un număr de 29 pistoale marca GLOCK cu muniţia aferentă. Din anul 2011, nu s-a executat nici o ședință de tragere cu armamentul din dotare, din lipsa fondurilor necesare acestui tip de activitate. Lipsa unui poligon în apropierea municipiului și prețul mare al transportului au determinat conducerea instituției să nu organizeze ședințe de tragere anuale. 

În perioada raportată nu au existat evenimente în ceea ce priveşte portul, păstrarea şi manipularea armamentului şi muniţiei. Au fost respectate întocmai şi la timp reglementările cu privire la întreţinerea armamentului, acesta fiind curăţat periodic sau de câte ori se impunea acest lucru, verificările făcute de către conducerea Poliţiei Locale şi de către serviciul specializat din cadrul Poliţiei Române fiind apreciate pozitiv. Nu au existat cazuri de utilizare a armamentului din dotare, pe timpul executării serviciului sau la predarea – primirea acestuia.

Activitatea de pregătire profesională şi de specialitate a întregului personal s-a desfăşurat conform planificărilor, conştienţi fiind că o bună pregătire a tuturor cadrelor dar în primul rând a poliţiştilor locali va duce la îmbunătăţirea calităţii serviciilor prestate.


Pregătirea s-a efectuat în baza planurilor tematice lunare, aprobate de către directorul executiv al instituţiei, fiind condusă şi urmărită de către directorul executive adjunct și polițiștii locali cu atribuții, cadre cu atribuţii și experiență în acest sens.
Vom solicita ministerelor de profil inițierea unor cursuri de  perfecționare pentru polițiștii locali, pe toate segmentele de activitate, astfel încât aceștia să se perfecționeze pe domeniile lor de activitate. 

O importanţă deosebită a fost acordată respectării cu stricteţe a normelor specifice de protecţia muncii şi P.S.I. de către întregul personal, prin instructaje lunare şi instruiri efectuate la fiecare intrare în serviciu a poliţiştilor locali, ţinându – se cont de condiţiile specifice fiecărui post şi fiecărei activităţi. În acest scop polițistul local cu atribuţii de protecţia muncii și stingerea incendiilor a urmărit personal instructajele, insistând pe cunoaşterea consemnelor particulare ale posturilor, a locurilor şi punctelor periculoase și vulnerabile din toate obiectivele, eliminarea improvizaţiilor la instalaţiile electrice şi de gaz, interzicerea accesului în fluxul tehnologic al beneficiarilor, cunoaşterea operaţiunilor la predarea – primirea armamentului şi muniţiei, reguli de deplasare de la şi la obiective, fiind întocmite la timp fișele specific. Controalele efectuate de instituțiile abilitate nu au constatat încălcări ale legii sau deficiențe privind măsurile adoptate. 

Evaluarea situaţiei operative s-a realizat săptămânal şi a relevat faptul că Poliţia Locală Călăraşi a acţionat în scopul prevenirii faptelor antisociale, conform Rapoartelor de Activitate depuse săptămânal la sediul Primăriei Călăraşi.

O comparaţie cu anul precedent a rezultatelor activităţii noastre  în general dar şi a acţiunilor specifice ale Direcţiei Poliţia Locală Călăraşi pe diferite zone, scoate în evidenţă o oarecare  creştere a respectului faţă de lege, din partea cetăţeanului, fără a ajunge totuşi să putem aprecia că  ne apropiem de o firească şi mult-aşteptată normalitate. Acest fapt reiese din atitudinea locuitorilor în unele situaţii concrete constatate în teren, poliţiştii locali începând uşor, uşor să-şi recape respectul din partea cetăţenilor în slujba cărăra se află.
 
De exemplu:

-   poliţiştii locali au început să conştientizeze cetăţenii municipiului, prin acțiuni complexe, cu privire la depozitarea corespunzătoare a deşeurilor la platformele de gunoi, cu precădere a materialelor reciclabile dar și a celor rezultate din construcţii  şi a gunoiului animalier, cât şi în ceea ce priveşte încheierea contractelor de salubrizare și achitarea de către societățile comerciale a datoriilor financiare restante către operatorul de salubrizare;
-  au fost depuse eforturi privind scăderea vizibilă a numărului de autoturisme parcate pe spaţiul verde sau abandonate pe domeniul public, prin atenţionări și luarea măsurilor sancționatorii ce se impuneau, urmând ca prin elaborarea regulamentului de ridicări auto și contractarea unei firme de ridicări să se demareze procesul de eliberare a parcărilor publice; 

-  respectarea de către marea majoritate a conducătorilor de autocamioane a traseelor stabilite de către administraţia publică locală şi implicit plata taxelor de acces în municipiu s-a reflectat prin scăderea numărului de camioane care tranzitează municipiul și scăderea sancțiunilor aplicate conducătorilor acestora;
- supravegherea animalelor de companie în mod mai responsabil şi cu o diminuare semnificativă a situaţiilor de nerespectare a obligaţiilor deţinătorilor acestora, fapt determinat de acțiunile comune polițiști locali inspectori din cadrul serviciului de gestionare a câinilor fără stăpân;
- consumul de seminţe în parcurile municipiului a scăzut, după apliarea mai multor sancțiuni contravenționale;

- distrugerea sistematică a mobilierului urban, a zonelor verzi, a parcurilor, a dus la intensificarea supravegherii acestora şi la măsuri drastice aplicate celor care au fost surprinşi în astfel de ipostaze, de un real folos ar fi instalarea unor sisteme de supraveghere performante în zonele în care au fost semnalate distrugeri;


Aflată într-o colaborare continuă, cu Poliţia Municipiului Călăraşi atât pe segmentul de ordine publică cât şi pe cel de circulaţie, patrulele Direcţiei Poliţia Locală Călăraşi au încercat atât individual cât și în sistem integrat, să acopere în totalitate întregul teritoriu al municipiului, în special în zonele cu probleme, creându-şi o bună vizibilitate din partea cetăţenilor cu un efect preventiv real, obţinând o serie de rezultate bune pe care sperăm să le menţinem sau chiar să le depăşim.
Pentru a da forţă întregii activităţi de patrulare şi de constatare a tuturor încălcărilor

prevederilor actelor normative aflate în competenţă, pe parcursul anului am derulat acţivităţi în baza unor  planuri de măsuri care au vizat acţiuni concrete în diferite zone ale municipiului, unde au fost sesizate aspecte privind producerea unor  fapte de natură contravenţională sau penală pe cele mai importante zone de lucru. Aceste acţiuni, desfăşurate pe perioade limitate în timp, au completat activitatea zilnică şi au dus atât la creşterea gradului de siguranţă al cetăţenilor cât şi la diversificarea  intervenţiilor pe domeniul de activitate al Poliţiei Locale. 


Acordând o atenţie similară anilor precedenţi şi  ţinând cont de experienţa acumulată, precum şi de rezultatele şi sintezele întocmite pe baza actelor de constatare încheiate în perioadele anterioare, am concentrat acţiunea de patrulare a poliţiştilor locali pe zonele cele mai expuse şi în intervalele orare în care predispoziţia la acte antisociale  este mai mare. Aceste sinteze scot în evidenţă evoluţia faptelor de încălcare a normelor de conviețuire socială, în unele sectoare sau cartiere ale municipiului sau zone de agrement, ca de exemplu – Parcul Aurora, Parcul Central, Parcul Dumbrava, Scuar Prelungirea București, parcurile Luceafărului, Năvodari, BIG, Victoriei, Intim, Sf. Gheorghe, Sf. Anastasia, Constructorului, Cărămidari, Speranța, etc. ceea  ce ne-a permis formarea unei imagini clare a punctelor ce necesită atenţie şi impun intervenţia permanentă a polițiștilor locali. Totodată,  am  luat măsurile necesare pentru  prevenirea aspectelor legate de tulburarea liniştii publice, iniţiind încă din primăvară, acţiuni de informare a cetăţenilor în legătură cu respectarea prevederile actelor normative aflate în vigoare și care stipulează măsurile sancționatorii în cazul constatării unor contravenții. Au fost distribuite informări către cetățenii municipiului, începând cu cei mai tineri, aflați la grădiniță și la școală, pentru a înțelege că este important să colaboreze cu polițiștii locali pe diferite aspecte, constatate de ei atât la școală cât și în zonele de joacă, continuând cu liceeni și apoi cu pensionarii cei mai întâlniți cetățeni în zonele de recreere pe care am încercat să-i convingem de justețea actelor noastre și de importanța constituirii acestei instituții la nivelul municipiului nostru. 

La o comparaţie a măsurilor aplicate, consecință a faptelor comise pe raza municipiului Călărași, în temeiul actelor normative specifice activității Poliției Locale Călărași, de-a lungul întregului an şi a încadrării juridice a acestora, se constată o evoluţie diferită a faptelor  constatate şi sancţionate. Astfel, atitudinile recalcitrante şi de nesupunere a unor cetăţeni, la solicitările şi intervenţiile poliţiştilor locali – cum sunt cele de refuz de legitimare, adresarea de injurii şi ameninţări,  au crescut faţă de anii precedenţi. Acelaşi lucru se poate spune şi despre consumul de băuturi alcoolice, faptă pentru care numărul de sancţiuni a  crescut  pe tot parcursul anului dar mai ales în perioadele mai calde ale anului. Aceaste fapte se constatată în majoritatea situaţiilor, la locatarii blocurilor care îşi petrec o parte  a timpului în serile călduroase, în faţa blocului, pe aleile parcurilor dar mai ales în foișoarele din incinta acestora. Cunoscând situaţia concretă din teren, aici putem spune că o asemenea evoluţie a măsurilor luate pentru astfel de fapte se datorează, fără nici o îndoială, în aceeaşi proporţie, activităţii continue şi consecvente a poliţiştilor noştri, care au ştiut să depisteze abaterile de acest tip, dar şi persistenţei locuitorilor într-o tradiţie la care s-ar părea că nu doresc să renunţe. Legat de “tradiție” s-a acționat cu o intensitate sporită în toate cazurile ce au vizat consumul de semințe în parcuri, zone de agreement, alei, trotuare, etc. toate aceste aspecte fiind concretizate în multe procese verbale de constatare a contravențiilor completate. Polițiștii locali au încercat o eradicare a acestui fenomen care indirect a devenit oportun odată cu venirea primelor zile călduroase, banalul consum de semințe și identificarea consumatorilor ocupând primul loc în activitatea de gospodărire urbană a municipiului.

O mare importanță a fost acordată nunților cetățenilor de etnie rroma, polițiștii locali acționând împreună cu IPJ și Jandarmeria cu severitate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în toate cazurile constatate. Sancțiunile aplicate pentru acest gen de contravenție au fost cu peste 80% mai multe față de anul precedent, însă lacunele din legile ce sancționează astfel de fapte ne împiedică să anihilăm acest gen de încălcare a legii.
 
Colaborarea constantă, până la această dată cu Poliţia municipiului Călăraşi și cu Inspectoratul de Jandarmi a creat posibilitatea participării instituţiei noastre pe parcursul anului 2019, la un număr foarte mare de acţiuni, îndreptate în special în sensul combaterii infracţionalităţii, a violenţei în şcoli sau a delicvenţei juvenile, dar şi combaterii absenteismului şcolar. S–a colaborat de asemenea cu Inspectoratul Şcolar Călăraşi şi Asociaţii nonguvernamentale pentru scăderea numărului de conflicte în şcoli – prin distribuirea de flayere cu un profund caracter educativ.

De asemenea un rol important în activitatea noastră a fost prevenirea faptelor în care au fost implicate persoanele vârstnice, fiind împărțite foarte multe materiale cu privire la măsurile ce se impun a fi luate în anumite situații.


Un accent deosebit am pus şi în acest an pe activitatea de prevenire. Acţiunile preventive, prin care se urmăreşte o informare cât mai completă  a cetăţenilor asupra obligaţiilor pe care aceştia le au în ce priveşte viaţa în comunitate dar şi în ce priveşte măsurile pe care ei trebuie să le ia pentru  eliminarea riscului de a deveni victime sau păgubaşi au constat în:

· distribuirea de materiale la biserici, în cutiile poştale ale cetăţenilor, asociaţiilor de pensionari
sau prezentarea direct de către poliţiştii locali aflaţi în patrulare, a problemelor legate de tulburarea liniştii publice, care caracterizează perioada caldă a anului şi zonele aglomerate;
· informarea conducătorilor de autovehicule cu masa maximă autorizată mai mare de 3,5 tone,
în legătură cu restricţiile legate de circulaţia unor astfel de  maşini, pe străzile din municipiu; 

· distribuirea de materiale de informare a administratorilor tuturor societăţilor comerciale în

legătură cu obligaţiile pe care le au în perioada de iarnă,

· sfaturi pentru cetăţeni care cuprind repere importante pentru prevenirea furturilor din locuinţe

sau a furturilor din societăţi comerciale;.. 


Materiale informative și somații au fost plasate şi pe parbrizele autovehiculelor expuse la vânzare sau a celor considerate abandonate, prin care se aducea la cunoştinţa deţinătorilor legali, măsurile ce trebuiesc luate de către aceştia pentru a nu încălca legea precum şi măsurile legale ce pot fi luate împotriva lor în cazul nerespectării legii.

SERVICIUL RESURSE UMANE, SALARIZARE, CONTABILITATE

Compartimentul Resurse-Umane, Salarizare, Juridic şi Pregătire Profesională

În anul 2019, acest serviciu a desfășurat următoarele activități:
- s-au întocmit decizii de  stabilire a salariului de bază pentru anul 2019, pentru tot personalul instituției, în conformitate cu dispozițiile Legii nr. 153/2017 şi a H.C.L. nr. 106/2017, cu excepția directorului executiv al cărui salariu de bază a fost stabilit prin dispoziție de primar;

- au fost întocmite și transmise următoarele declarațiile: D 112 - lunar, declarația L 153 anual in luna octombrie, situația lunară a salarizării funcționarilor publici din cadrul instituției la A.N.F.P.;

- au fost întocmite şi comunicate  decizii de modificare a gradației pentru un număr de 10 salariați care au îndeplinit condițiile de vechime pentru trecerea într-o gradație superioară;

- a fost întocmită documentația necesară pentru emiterea unei hotărâri de consiliu local privind aprobarea statului de funcții şi a organigramei instituției, motivat de situația că pentru a respecta normativul de personal prevăzut de O.U.G. nr. 63/2010, actualizată, a fost luată măsura desființării unui post vacant de funcție publică;  

- comisia de disciplină, constituita în conformitate cu dispozițiile legale, în anul 2019 a instrumentat un număr de 1(unu) abateri disciplinare în rândul personalului Poliţiei Locale Călăraşi, pentru încălcarea atribuțiilor de serviciu, sancțiunea stabilita fiind cu mustrare scrisă. De asemenea au fost făcute atenţionări şi avertizări verbale pentru diferite abateri uşoare, care nu impuneau prezența respectivilor funcționari publici în fața comisiei de disciplină.
- a fost întocmită documentația necesară pentru evaluarea psihologică a întregului personal din cadrul instituției;

- au fost întocmite situații statistice lunare, trimestriale şi anuale privind numărul de personal şi situația veniturilor salariale la nivel de instituție;

- a fost întocmită şi aprobată planificarea anuală a concediilor de odihnă pentru personalul instituției  în conformitate cu dispozițiile art. 148 alin. (1) din Codul Muncii;

-  au fost întocmite rapoartele de evaluare pentru funcționarii publici din cadrul instituției şi acolo unde legea dispune s-a acordat asistenţă de specialitate în vederea întocmirii rapoartelor de evaluare a funcţionarilor publici şi a fişelor de evaluare pentru personalul angajat în regim contractual;

- după aprobarea bugetului aferent anului 2019 a fost întocmită documentația necesară pentru aprobarea acordării drepturilor de hrană prin hotărâre a consiliului local;

- după aprobarea statului de funcții au fost întocmite decizii pentru mutarea unui număr de 1 polițişti locali în cadrul Compartimentului Disciplina in Costructii, Afisaj Stradal, Activitati Comerciale si Protectia Mediului, asigurând astfel necesarul de personal pentru eficientizarea activității acestui compartiment;

- în cursul anului 2019 s-a organizat in  semestrul II, examen pentru promovarea în grad profesional a personalului care îndeplinea condițiile prevazute de O.U.G. nr.. 57/2019 privind Codul Administrativ; au promovat în grad profesional un numar de 6 funcționari publici pentru care au fost emise decizii de numire în noile funcții incepand cu data de 01.11.2019, au fost actualizate fişele de post şi au fost făcute comunicările către A.N.F.P. 

- tot in cursul anului 2019 s-a organizat in  semestrul II, examen pentru promovarea clasa a personalului care îndeplinea condițiile prevazute de O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ; au promovat în clasa un numar de 9 funcționari publici pentru care au fost emise decizii de numire în noile funcții incepand cu data de 01.12.2019, au fost actualizate fişele de post şi au fost făcute comunicările către A.N.F.P. 

- a fost actualizată permanent pe portalul de management al Agenției Naționale a Funcționarilor Publici situația funcțiilor şi a funcționarilor publici și actualizarea drepturilor salariale;

- s-a efectuat inventarierea bunurilor instituției şi casarea;

- au fost depuse la Casa de Asigurări de Sănătate Călăraşi un numar de 11 cereri de recuperare insoțite de documentația necesară, pentru recuperarea indemnizațiilor de sănătate din bugetul F.N.U.A.S.S. potrivit art. 38 din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 158/2005 privind concediile şi indemnizaţiile de asigurări sociale de sănătate, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 399/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

- s-a recuperat de la Casa de Asigurări de Sănătate Călăraşi indemnizatiile de sanatate din B.F.N.U.A.S.S. aferente anului 2018, in valoare de 28.577 lei.
- au fost eliberate adeverințe de vechime şi sporuri pentru perioada  1994 – 2010 pentru un număr de 24 foşti angajați ai instituției;

- au fost actualizate permanent  dosarele profesionale ale funcționarilor publici şi dosarele de personal ale personalului contractual;

- pentru personalul contractual au fost comunicate la ITM – Registrul General de Evidență a salariaților,  elementele modificate ale contractului individual de muncă;

- s-a ținut permanent evidența consumului de carburant  în sensul că au fost eliberate bonuri valorice pentru fiecare dintre autoturismele instituției astfel încât să existe un consum echilibrat, coroborat cu activitățile desfăşurate de personal (maxim 250 litri/autoturism/lună) în  limita bugetului aprobat cu această destinație;

- a fost întocmită documentația necesară pentru participarea la cursurile de inițiere organizate în centre ale M.A.I. a unor salariati precum si la alte cursuri de initiere si formare continua;

- au fost duse la îndeplinire/implementate măsurile dispuse în urma auditului efectuat de personalul specializat din cadrul Primăriei Călăraşi în anul 2019;  

- au fost duse la îndeplinire/implementate măsurile dispuse prin Decizia nr. 19/2018 a Camerei de Conturi Călăraşi fiind întocmită o informare în acest sens la sfârşitul anului 2019, respectând-se termenele stabilite; 

- au fost întocmite toate situațiile prevăzute de legislația în vigoare referitoare la etica şi integritatea în instituție şi au fost comunicate A.N.F.P.

- a fost actualizată ori de câte ori a fost necesar, pagina web a Poliției Locale Călăraşi;

- au fost soluționate un număr de 20 de petiții şi adrese transmise Serviciului Resurse-Umane, Salarizare, Contabilitate;

- au fost întocmite, transmise  Agenţiei Naţionale de Integritate şi publicate pe site-ul insituției declarațiile de avere şi interese pentru personalul instituției, conform prevederilor Legii nr. 144/2007 privind înfiinţarea, organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale de Integritate, actualizată;
- a fost actualizat permanent Registrul de evidență a funcționarilor publici; evidenţa funcţiilor publice şi a funcţionarilor publici se ţine în cadrul instituţiei potrivit formatului stabilit de către Agenţia Naţională a Funcţionarilor Publici.
- au fost efectuate în contabilitate punctaje trimestriale între soldurile din magazie şi soldurile din situația financiară (balanța) a instituției;

- a fost achiziționat pe platforma SICAP echipamentul necesar polițiştilor locali pentru

desfăşurarea activitătii, conform H.G. nr. 1332/2010 pentru aprobarea Regulamentului de organizare şi funcționare a poliției locale; activitatea de achiziţii s-a derulat corespunzător, în limitele bugetului şi a sumelor alocate, în strictă concordanţă cu prevederile Legii nr. 98/2016. 90% din reperele din planul de achiziţii au fost achiziţionate prin sistemul SICAP, după sondarea ofertelor prezentate de către furnizori. 

- au fost înregistrate cronologic în Registrul deciziilor, toate deciziile emise de directorul executiv al instituției; deciziile au fost vizate pentru legalitate şi acolo unde legea dispune au fost vizate pentru control financiar preventiv şi înregistrate în Registrul C.F.P. 

- în cursul anului 2019 nu s-au făcut angajări şi nici nu s-au înregistrat încetări ale raporturilor de serviciu sau de muncă;

- consilierul juridic al instituției a vizat pentru legalitate toate deciziile emise de directorul executiv, decizii pe care le-a înregistrat într-un registru special prevazut de Legea nr. 14/2003 din 28/11/2003, privind organizarea şi exercitarea profesiei de consilier juridic.

- de asemenea, în anul 2019 consilierul juridic a acordat sprijin de specialitate personalului instituției în soluționarea diferitelor aspecte apărute în exercitarea atribuțiilor de serviciu şi a reprezentat interesele instituției în fața instanțelor de judecată într-un număr de 35 cauze din care un litigiu de muncă, aflat pe rolul Curții de Apel București - în curs de soluționare și 34 dosare ce au avut ca obiect plângeri contravanționale, soluționate astfel:

- 8 dosare plangeri contraventionale solutionate in favoarea Directiei Politia Locala Calarasi – respingerea plangerilor contraventionale ale petentilor;

- 9 dosare plangeri contraventionale solutionate in favoarea petentilor – admiterea plangerilor contraventionale ale petentilor;

- 17 dosare  plangeri contraventionale aflate pe rolul instantelor judecatoresti in curs de solutionare;

- a fost întocmită și actualizată permanent documentația necesară în domeniul sănătate şi securitate în muncă şi prevenirea şi stingerea incendiilor; au fost efectuate instruiri lunare şi controale medicale periodice ale personalului instituției;

- a fost întocmit Planul anual de perfecționare profesională a funcționarilor publici pentru programele de formare urmate la iniţiativa ori în interesul instituţiei publice în domeniile care se regăsesc în fişa postului, care au fost identificate ca necesare la evaluarea performanţelor profesionale individuale; în cursul anului 2019 nu a fost depăşit bugetul aprobat cu această destinație;

- au fost efectuate activități de arhivare a documentelor;
- instituția funcționează cu un număr de 73 de salariați din care 70 funcționari publici şi 3 angajați în regim contractual. 

Compartimentul Contabilitate, Achiziții Publice și Administrativ


În cadrul acestui compartiment execuţia bugetului pe anul 2019 s-a desfășurat astfel:

	Nr. crt.


	Denumirea 

indicatorilor
	31.12.2019

	
	
	Credite bugetare iniţiale
	Credite bugetare definitive
	Plăți efectuate

	1.
	Titlul I ”Cheltuieli de personal”
	6.052.000
	6.052.000
	5.967.628

	2.
	Titlul  II ”Bunuri și servicii”
	280.000
	280.000
	264.750

	3.
	Titlul XII”Active nefinanciare”
	0
	0
	0

	4.
	Titlul XVII”Plaţi efectuate în anii precedenţi şi recuperate an curent”
	0
	0
	-30.735

	n
	TOTAL CHELTUIELI
	6.332.000
	6.332.000
	6.201.643


La Titlul II “Bunuri şi servicii”, în anul 2019 s-a aprobat prin HCL nr.66/24.02.2019 un buget de 280.000 lei cu 15.000 mai puţin decat anul 2018. 

În cadrul acestui titlu au fost achiziţionate următoarele bunuri şi servicii necesare pentru buna funcţionare a instituţiei: furnituri de birou; furnizare utilități, energie electrică şi gaze naturale; bonuri valorice carburanţi auto; poştă; telecomunicaţii; internet; bunuri de natura obiectelor de inventar respectiv uniforme şi echipament precum si alte obiecte de inventar care se încadrează în dispoziţiile legale în vigoare, respectiv art.38 din  H.G. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale; evaluarea psihologică anuală, obligatorie pentru angajaţii care poartă armament şi muniţie; pregătirie profesională, conform Legii 155/2010 – Legea Poliţiei Locale si art. 11 din H.G. 1332/2010 privind aprobarea Regulamentului cadru de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale; servicii de medicina muncii conform art. 25 din Legea 319/2006; asigurare de viaţa a funcţionarilor publici din cadrul instituţiei (art. 66 din H.G. 1332/2010); asigurare  R.C.A. şi CASCO  pentru autovehicule; precum şi alte cheltuieli cu bunuri şi servicii executate de furnizori.
         PROPUNERI PENTRU CREŞTEREA CAPACITĂŢII OPERATIVE ŞI INSTITUŢIONALE ÎN ANUL 2020 
Pentru realizarea prerogativelor şi atribuţiilor conferite de lege, cât şi performanţa pretinsă

Direcției Poliţia Locală Călărași este necesară aplicarea la nivelul instituţiei, a unor noi măsuri în plan conceptual, organizatoric şi acţional, care să asigure întărirea capacităţii instituţionale, folosirea mai eficientă a resurselor, îmbunătaţirea calităţii prestaţiei profesionale a funcţionarilor din cadrul instituţiei. Pentru anul 2020, conducerea instituţiei a stabilit următoarele priorităţi în acest domeniu:
1.Creșterea nivelului de încredere în Poliţia Locală Călărași;
a. adaptarea serviciilor oferite de Poliţia Locală Călărași la nevoile şi aşteptările cetăţenilor,

prin capacitate rapidă de răspuns la solicitări, funcţie de competenţă; 
b. realizarea unui parteneriat interactiv între poliţiştii locali şi cetăţeni, necesar obţinerii

sprijinului acestora în efortul comun de prevenire şi contracare a fenomenului infracțional și contravențional;
c. organizarea de întâlniri periodice cu cetăţenii pe cartiere, menţinerea unor legături

permanente cu preşedinţii asociaţiilor de proprietari, conducere unități de învățământ, etc.; 
d. îmbunătățirea imaginii și creșterea prestigiului instituției printr-o prezență activă și o

abordare profesionistă în rezolvarea tuturor problemelor apărute în activitatea de zi cu zi; 
e. creşterea performanţei dispozitivelor de ordine publică şi siguranţă rutieră în sistem propriu
2. Creşterea capacităţii operative şi instituţionale;
a. asigurarea resurselor umane, a mijloacelor materiale, financiare şi informaţionale necesare

dezvoltãrii capacitãţii operaţionale a Poliţiei Locale Călărași;
b. dacă sunt alocate sumele necesare procesului de implementare a sistemului radio –

comunicaţie digitalã şi standard TETRA cu serviciu GPS încorporat, pentru securizarea comunicaţiilor, posibilitatea integrãrii bazelor de date direct din teren, verificarea identitãţii persoanelor operativ, asigurându-se astfel eficienţã şi eficacitate în actul de constatare;

c. îmbunătăţirea calităţii prestaţiei profesionale a funcţionarilor, pentru a răspunde cât mai

adecvat aşteptărilor comunităţii şi a spori eficacitatea şi eficienţa serviciilor oferite comunităţii de către Poliția Locală, potrivit competenţelor legale ce îi revin;

d. îmbunătăţirea nivelului de pregatire şi specializare a poliţiştilor locali;
e. amplasarea mai multor camere de luat vederi în municipiul Călărași, pentru supravegherea

traficului rutier, a zonelor unde se depozitează gunoi menajer și materiale reciclabile, a piețelor, parcurilor, școlilor, etc. şi conectarea acestora la un nou dispecerat al instituţiei;
f. instituirea unui sistem de comunicare operativă a informaţiilor între compartimentele din

cadrul Municipiului Călărași şi Direcția Poliţia Locală, referitor la autorizaţiile de construire eliberate, autorizaţiile de amplasare a mijloacelor publicitare, autorizaţii taxi, ocuparea domeniului public, etc.;
g. realizarea unor noi parteneriate cu societatea civilă şi îmbunătăţirea celor existente între

Poliţia Locală Călărași şi celelalte instituţii, inclusiv cu structurile Ministerului Administraţiei şi Internelor;
h. abordarea profesionistă și cu responsabilitate a sistemului de management al calitãţii cu

scopul de a creşte gradul de satisfacţie a cetãţeanului;
i. achiziţionarea, prin Programul Rabla 2020 a două autovehicule de patrulare;

j. achiziționarea unor echipamente de lucru și de intervenție moderne și performante (body - cam, stații fixe și mobile, etc.)  

3. Promovarea imaginii Direcției Poliţia Locală Călărași; 
a. informarea corectă, oportună şi în timp real a mass-media;
b. informarea permanentã a cetăţenilor prin activităţi de prevenţie, cât şi referitor la rezultatele obţinute;
c. prezentarea activităţii şi rezultatele Poliţiei Locale Călărași în presa scrisă, audiovizuală, internet;

d. adoptarea unei atitudini transparente, active în relaţia cu cetăţenii, mass media.

           De asemenea Direcția Poliția Locală Călărași va urmări implementarea, în baza planurilor de măsuri, a unor activități de prevenire și menținere a ordinii și liniștii publice, prin sporirea efectivelor și patrulelor în zonele și mediile cunoscute cu un nivel ridicat de pericol social, controale și verificări constante împreună cu efective din cadrul I.P.J. și I.J.J. asigurarea unei legături cât mai strânse cu cetățenii din aceste zone defavorizate și la nevoie consilierea lor;

            Organizarea de întâlniri interactive cu mai multe colective de elevi, în principal de liceu, având ca scop prevenirea și combaterea actelor de violență în instituțiile de învățământ;

            Întocmirea unui număr mai mare de comunicate de presă care să ilustreze activitatea Poliției Locale Călărași, campanii de promovare/informare a cetățenilor care au ca obiectiv creșterea gradului de interes al călărășenilor cu privire la atribuțiile instituției și la modul în care polițiștii locali din cadrul fiecărui compartiment își desfășoară activitatea;

           Campanii de promovare/informare a cetățenilor privind prevenirea și combaterea faptelor antisociale, soluționarea cu interes, cu profesionalism și în cel mai scurt timp a problemelor sesizate de comunitatea locală;

           Îmbunătățirea site-ului Poliției Locale Călărași, pentru a menține un contact permanent și a răspunde cu promptitudine nevoilor stringente ale călărășenilor;

Pentru perioada următoare se are în vedere o serie de activități importante privind asigurarea bazei materiale, a unor echipamente moderne și la pregătirea teoretică și practică a polițiștilor locali, din care menționăm:

· în primul rând  pregătirea şi organizarea noilor activităţi impuse prin Legea nr. 155/2010, 

activităţi care nu se pot realiza decât printr-o pregătire profesională a polițiștilor locali nu numai la ședințele tematice ci și prin activități autodidacte care să conducă la însuşirea cadrului legal în baza căruia se desfăşoară activităţile specifice acestei instituții, cunoaşterea perfectă a tuturor atribuţiilor preluate  şi   organizarea modului concret de lucru pentru fiecare din domeniile menţionate în parte;
· stabilirea colaborării cu toate instituţiile implicate în activităţi în care avem competenţe legale,

prin încheierea de  protocoale de colaborare; 
· creşterea volumului de activităţi cu rol de prevenire pe toate zonele noastre de lucru,
creşterea intransigenţei agenţilor Poliţiei Locale, în stabilirea măsurilor legale de sancţionare pentru faptele de natură contravenţională și a faptelor de natură infracțională;
Întocmit,  
                                                                                           Director Executiv
                                                                                            ANGHEL Daniel
R O M Â N I A


MUNICIPIUL CĂLĂRAŞI


DIRECȚIA POLIȚIA LOCALĂ


Str. Sloboziei nr. 9-11 , Localitate Calarasi, Cod 910 001, Jud. Calarasi


tel./fax : 0242.312.050 , C.F. 5627559, 


E-mail : �HYPERLINK "mailto:politialocalacl@yahoo.com"�politialocalacl@yahoo.com�
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