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ACTIVITATE DIRECȚIA CIRCULAȚIE ȘI ORDINE PUBLICĂ
A POLIȚIEI LOCALE CĂLĂRAȘI
PE ANUL 2023

În 2023 polițiștii locali din cadrul Direcției Ordine Publică și Circulație pe Drumuri Publice :
· au continuat desfășurarea de acțiuni în sistem integrat în colaborare cu reprezentanții I.P.J. Călărași, pentru asigurarea climatului de ordine și liniște publică pe raza municipiului. 
· au acționat permanent, cu o patrulă mobilă, pe raza orașului pentru menținerea curățeniei mai ales în zona platformelor de gunoi, depistarea persoanelor care aruncă gunoi în alte locuri și a celor care caută prin deșeurile menajere din aceste locații, colaborând cu angajații REBU pentru ridicarea deșeurilor reciclabile. 
· au desfășurat acțiuni pe linia siguranței rutiere precum și acțiuni pentru sancționarea celor care încalcă regulile privind oprirea, staționarea și parcările neregulamentare;
· au efectuat controale în trafic pe linia respectării reglementărilor legale privind circulația autovehiculelor de tonaj mare pe raza municipiului ;
· au patrulat pedestru în zona parcurilor din municipiu pentru asigurarea ordinii și liniștii publice ;
· au desfășurat acțiuni pentru prevenirea și combaterea cerșetoriei;
· au verificat respectarea prevederilor Regulamentului Parcărilor de Domiciliu , intervenind operativ la sesizările cetățenilor ;
· au procedat la verificarea sesizărilor primite de la cetățeni cu privire la tulburarea ordinii și liniștii publice sau nerespectarea normelor de conviețuire, aplicând măsurile coercitive funcție de fiecare caz în parte ;
· au asigurat fluidizarea traficului rutier și pietonal precum și identificarea proprietarilor autovehiculelor aflate în zonele unde Primăria Călărași desfășoară activități de modernizare a carosabilului respectiv a trotuarelor sau a parcărilor de domiciliu precum și toaletarea arborilor ;
· au desfășurat procedurile specifice pentru depistarea, identificarea și ridicarea autovehiculelor abandonate sau fără stăpân conform Legii 421/2002 ;
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor desfășurate de Sărbătoarea Bobotezei 2023 .  
· au asigurat în ziua de măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Sălii Polivalente , cu ocazia competiției sportive “ELITE BASKETBALL CUP 2023” .  
· au asigurat măsuri de ordine publică în Parcul Dumbrava cu ocazia activităților desfășurate de Consiliul Județean , cu tema “Pe urmele iepurașului de Paște”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “Zilei Veteranilor”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “ZILEI EROILOR” ;
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia competiției sportive “DanubeMan Triathlon Festival 2023”.
· au asigurat în perioada 25.05 – 28.05.2023 măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona stadionului “Ion Comșa” cu ocazia festivalului național “Flori de Mai 2023”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier cu ocazia manifestărilor dedicate „Zilei Copilului”. 
· în perioada 23.06 – 25.06.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Parcului Central, cu ocazia manifestărilor dedicate “Zilei Dunării”.
· în data de 26.06.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “Zilei Drapelului Național” ;
· în zilele de 27.06 – 28.06.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și de însoțire a reprezentanților administrației publice locale alături de Majestatea Sa Margareta, Custodele Coroanei române, și Alteța Sa Regală Principesa Sofia cu ocazia  vizitării comunităților dunărene, pentru a încuraja educația în rândul tinerilor și minorităților etnice, folclorul și tradițiile populare, patrimoniul construit și protejarea mediului înconjurător ;
· în data de 30.06.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Sălii Polivalente cu ocazia  Galei de Box România-Italia rezervată juniorilor, în cadrul campaniei împotriva bullying-ului “Fii inteligent , nu violent ! Luptă în ring, nu pe stradă !”;
· în perioada 30.06 – 02.07.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Stadionului Municipal, cu ocazia festivalului motorrock “Danubius Motorfest” .
· au asigurat măsuri de ordine publică pentru buna desfășurare a Turneului de fotbal pentru amatori “CUPA MARINEI ediția a IV-a” ;
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia desfășurării Festivalului “HORA MARE” 2023 ;
· -	au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “ZILEI MARINEI 2023”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate Procesiunii Icoanei Maicii Domnului, Făcătoarea de Minuni, adusă de la Gura Humorului ;
· în perioada 01.09.2023 – 08.09.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum si fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia desfășurării Târgului de Toamnă 2023 ;
· au asigurat măsuri de ordine publică precum si fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia paradei “Retromobil vine în orașul tău – ediția 2023”;
· în perioada 22.09 – 24.09.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum si fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “ZILELOR MUNICIPIULUI CĂLĂRAȘI – ediția 2023”;
· în data de 08.10.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia activității sportive “Semimaraton AS Călărași - 8 Octombrie 2023”.
· în perioada 13.10.2023 - 15.10.2023 au asigurat măsuri de ordine publică la Sala Polivalentă Ion C. Neagu, unde au avut loc Campionatele Naționale Individuale Juniori 4 (U15) și U17 (proba parter), la lupte libere, lupte feminine și lupte greco – romane .
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “Zilei Armatei Române” ;
· în data de 28.10.2023 au asigurat măsuri de ordine publică în Parcul Dumbrava cu ocazia evenimentului “Haloween Run” ;
· în data de 31.10.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Parcului Dumbrava și a Grădinii Zoologice cu ocazia evenimentului “BOO AT THE ZOO”.
· în data de 12.11.2023 au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona Parcului Dumbrava și a Grădinii Zoologice cu ocazia evenimentului sportiv “Prima Bicicletă 2023”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “1 Decembrie – Ziua Națională a României”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestării sportive “Călărași Cup” desfășurată la Sala Polivalentă “I.C.NEAGU”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “22 Decembrie Ziua Eroilor Revoluției”.
· au asigurat măsuri de ordine publică precum și fluidizarea traficului rutier și pietonal cu ocazia manifestărilor dedicate “Sărbătorii Crăciunului” și “Revelion 2023/2024”.
· datorită condițiilor meteo nefavorabile, au acționat pe raza municipiului fluidizând traficul rutier și pietonal precum și acordarea sprijinului echipajelor de la I.P.J. Călărași, I.S.U. Călărași cât și echipelor din cadrul Primăriei Călărași, pentru ocrotirea bunurilor și persoanelor precum și inventarierea și înlăturarea distrugerilor datorate condițiilor meteo .

În 2023 polițiștii locali din cadrul Direcției Ordine Publică și Circulație pe Drumuri Publice:
- au legitimat un număr de 6950 persoane,
- au intervenit la 1785 sesizări primite prin Dispeceratul instituției și 162 sesizări primite prin sistemul 112, astfel:
-pentru deranjarea ordinii publice cu muzică la intensitate mare  - 218
-pentru tulburarea ordinii și liniștii publice în parcuri  - 312
-semnalarea unor arbori rupți – 56
-pentru ocuparea ilegală a locurilor de parcare din parcările de domiciliu – 390
-pentru identificarea unor autovehicule care blocau accesul la instituții sau locuri de domiciliu – 90
-pentru pătrunderea nelegală a unor autovehicule pe aleile din parc – 21
-pentru nefolosirea corectă a locurilor de joacă amenajate de Primăria Călărași – 108
-pentru depozitare ilegală de deșeuri – 57
-pentru alte situații aflate în competența materială a Poliției Locale Călărași - 533
-pentru aplanarea unor conflicte, sesizări privind tulburarea liniștii publice ori asigurarea locului în cazul unor accidente rutiere, prin sistemul 112 – 162 (acționând în colaborare cu reprezentanții I.P.J. Călărași). 
- au aplanat 198 stări conflictuale,
- au desfășurat 5010 acțiuni specifice, astfel:
       a)fluidizarea traficului rutier și pietonal în zona școlilor – 148
       b)fluidizare trafic rutier la diferite lucrări sau evenimente rutiere – 388
       c)verificare activități comerciale – 177
       d)acțiuni pentru depistarea cerșetorilor – 283
       e)verificarea autovehiculelor expuse la vânzare – 136
       f)păstrarea curățeniei pe raza municipiului – 362
       g)măsuri de ordine publică precum și fluidizare trafic rutier la Târgul Săptămânal Obor – 98
       h)pe linie de trafic greu – 261
       i)însoțire reprezentanți servicii din cadrul Primăriei Călărași – 418
       j)păstrarea ordinii și liniștii publice – 364
       k)cooperări cu I.P.J. Călărași – 242
       l)respectarea prevederilor OUG 195/2002 – 804
      m)fumat în locuri publice – 111
      n)auto abandonate – 200
      o)ocupare domeniu public – 360
      p)persoane fără adăpost – 295
      q)patrulări pedestre parcuri – 363
- au depistat 30 persoane fără adăpost pentru care s-au aplicat procedurile de instituționalizare stabilite la nivelul Primăriei Călărași ;
- au depistat 129 autovehicule abandonate sau fără stăpân pentru care s-au demarat procedurile legale de somare și ridicare;
- au fost verificate pe linie de trafic greu 560 autovehicule cu masa maximă admisă peste 3,5 tone, pentru constatarea deținerii permisului de liberă trecere pe raza municipiului ;
- au restituit unui număr de 16 persoane bunurile pierdute (genți, portmonee cu documente și sume de bani, telefoane), găsite de polițiștii locali în misiunile de patrulare ;
- au soluționat un număr de 25 petiții scrise care intrau în sfera de competență a Direcției Circulație și Ordine Publică ;
- au întocmit un număr de 142 notificări pentru comunicarea datelor persoanelor care au condus un autovehicul, ca urmare a încălcării prevederilor legislative ;
- au întocmit 327 invitații la sediul poliției locale pentru lămurirea unor aspecte de natură contravențională, săvârșite de cetățeni ;
- au constatat 6 infracțiuni cu 8 autori, aceștia fiind predați reprezentanților I.P.J. Călărași pentru continuarea cercetărilor ;
- au constatat 4929 fapte antisociale și au aplicat un număr de 2954 sancțiuni contravenționale (în valoare de 608.845 lei) și 1975 avertismente verbale (la OUG 195/2002, Legea 61/1991, HCL 41/2022 și HCL 125/2022), după cum urmează:
1. OUG nr.195/2002 – privind circulația pe drumurile publice – 1269 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 141.520 lei dar și cu avertisment scris plus 2522 puncte penalizare ;
2. Legea nr.61/1991 – r - sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice – 695 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale cu amendă în valoare de 190.700 lei dar și cu avertisment scris ;
3. OUG 97/2005 – privind actele de stare civilă – 93 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 2025 lei dar și cu avertisment scris ;
4. HCL 125/2022 (modificată prin HCL 194/2023) – privind Regulamentul de gospodărire comunală a municipiului – 494 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravențională în valoare de 222.250 lei dar și cu avertisment scris ;
5. HCL 32/2017 – privind ocuparea domeniului public – 13 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 2400 lei ;
6. HCL 41/2022 (modificată prin HCL 98/2023)– privind Regulamentul parcărilor de domiciliu – 334 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 28.750 lei dar și cu avertisment scris ;
7. HCL 40/2013 – privind regulile de acces și circulație pe raza municipiului a autovehiculelor cu masa maximă autorizata peste 3,5 tone – 14 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 11.000 lei dar și cu avertisment scris ;
8. HCL 135/2018 – privind Regulamentul parcărilor cu plată - 3 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 150 lei dar și cu avertisment scris.
9. Legea 349/2002 – privind reglementarea fumatului și comercializarea produselor din tutun -  1 faptă constatată fiind aplicată sancțiune contravențională în valoare de 50 lei.
10. Legea 54/2012 – privind activitățile de picnic - 1 faptă constatată fiind aplicată sancțiune contravențională cu avertisment scris .
11. Legea 448/2006 – privind drepturile persoanelor cu handicap – 37 fapte constatate fiind aplicate sancțiuni contravenționale în valoare de 10.000 lei dar și cu avertisment scris.
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